Prijimacie skusky
Test z matematiky

Forma A

Ulohy na prijimacie skasky z matematiky

1. Vypocitajte a vysledok zapisSte v tvare zlomku
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2. Korko decilitrov laku treba na nalakovanie Stvorcovej dosky , ktora ma obvod 52 dm,
ak na jeden m? potrebujeme 0,5 litra laku? Kol'ko euro potrebujeme na zaktipenie
tohto laku, ak 1 dcl stoji 1,50 euro. Vysledky zaokrahli na jedno desatinné miesto.

3. Nadrz tvaru valca obsahuje 600 litrov vody. Jej vyska je 1,5 m. Vypocitajte priemer
dna nadrze. Vysledok uved'te v decimetroch, zaokruhli na dve desatinné miesta.



4, RieSte rovnicu a urobte skiasku
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———=2(x-1
k=22 =2x-1)

5. Otec zaplatil 140 € za cestovné listky pre celt rodinu. Otec a matka platili cely listok,
dve dcéry a stard mama platili polovicné listky. Kol'ko stali jednotlivé listky? Napis
odpoved’.

6. Tri USB kl'uce st o 36 euro lacnejsie ako sedem USB kl'icov. Kol’ko stoji sedem
USB kIi¢ov? Napis odpoved'.



7. Kolko roznych parnych trojcifernych ¢isel mozeme vytvorit z &islic 2, 5, 6 ? Cislice
sa vo vytvorenom cisle mozu opakovat’.

a 18 b6 )12 d)9

8. Ktor¢ najmensie prirodzené ¢islo je rieSenim nerovnice X - 5 <3x—20?

a7 b)8 ¢)-7 d -8

9. Kolko je 55% zo 40?

a 9 b2 c) 18 d) 16

10. Sucet troch ¢isel je 49. Prvé z nich je 12, druhé o 3 mensSie. Aké je tretie ¢islo?

a) 13 b)22 ¢)34 d)28



Prijimacie skusky
Test z matematiky

Forma B

Ulohy na prijimacie skusky z matematiky

1. Vypoditajte a vysledok zapiste v tvare zlomku

Gl



2. Kolko zaplatime za pletivo na oplotenie obdiznikového pozemku, ak uhlopriecka je
dlha 40 metrov a jedna strana ma dlzku 24 metrov? Jeden meter pletiva stoji 1,90 euro.
Vysledok zaokruhli na jedno desatinné miesto.

3. Plechovka s energetickym napojom obsahuje 0,5 litra. Jej vyska je 16 cm. Vypoditajte
priemer dna plechovky. Vysledok uved’te v centimetroch, zaokrthli na jedno
desatinné miesto



4, RieSte rovnicu a urobte skiasku
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5. Rieste nerovnicu

2@—$S%@+$

6. Na stole bolo spolu 46 kolac¢ov. Brano si zobral 4 kola¢e a mamka odlozila % Z0

zvysku. Kol'ko kolaCov zostalo na stole? Napis odpoved'.



7. Medzi bezcom, ktory dobehol do ciel’a treti od konca a bezcom, ktory skoncil v poradi
na 4.mieste, sa umiestnili Siesti pretekari. Kol'’ko bezcov dobehlo do ciel'a?

a) 11 b) 9 c) 13 d) 10

8. Kolko réznych neparnych trojcifernych ¢isel mézeme vytvorit’ z ¢islic 1, 2,3 ?
Cislice sa vo vytvorenom ¢isle mdzu opakovat’.

a 12 b6 c)18 d)9

9. Kol’ko je 40% z 55?

a) 9 b) 22 c) 118 d) 16

10. Ako sa zmeni sucet troch ¢isel ak prvé z nich zva¢sime o 27 druhé zmensime o 69
a tretie zvacsime o 23?

b) zvicsisao 19 b)zmensisao22 c)zmensisao 19 d)nezmenisa





